Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 54.3 M2, 4/5 3.
Kypck, CeBepo-3anag

yn CTygeH4yeckasa, o 34

¢ P 6700 000



Mpooam 2-t0 kBapTmpy B Kypcke. CeBepo-3anaa.
KBapTupa ¢ Ka4yeCTBEHHbIM EBPOPEMOHTOM.
MpOCTOPHbIE M CBET/1ble KOMHaTbI, OKHa KOTOPbIX
BbIXOOAT BO ABOpP, 06ecneumBatoT TULLMHY U
KoMpopT. OkHa INMBX, okHa INBX 1 noayxusa
3acTeKkeHa, obwmTa eBpoBaroHkomn. CaH.ysen
pa3genbHbli, 06NMLLIOBAH COBpPeMEHHbIM Kadenem.
[OM HaxogmTca B XOpOoLeM COCTOAHMM, Noabe3
YNCTbIN N YXOXKEeHHbIW. [1119 BnagenbLes
aBTOMObOUMNEN NpeaycMoTpeHa HaseMHadqa
MapKoOBKa, MO3TOMY MOXHO He 6eCnokKouTbca O
MecTe ON9 MaLlUMHbI.

NHbpacTpyKTypa panoHa pa3BuTa. B warosowm
OOCTYMHOCTWM HAaxoOATCA LLKO/bl U AeTCKMe cadpbl,
4yTO YyOOOHO ANda cemMen ¢ geTbMu. PagoMm ecTb
pa3fnYHblie Mara3smHbl, FOe MOXXHO KynuMTb BCE
HeobxogMMoe O519 KOMPOPTHOM U3HW. BonbLUom
MapK C AeTCKUMM NaoLlagKkaMm npamMo 3a AOMOM,
xpam B 50 meTpax. PaccMoTpuM Bce BMObI OMNaThl.




KonmnuyecTBO KOMHaT: 2

STaxkewn B oome: 5

YXurnaa nnowanb: 30 M2

Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

BblcoTa moToNKOB B MeTpax: 2.6 M.

NnaHmpoBKa KBapTUpbl: JIMHEeMKa
Yrnosas/TopLesas: HeT
OTtonnexHune: LleHTpanbHoe

dTaxX 4

Ob6uwaqa nnouwanb: 54.3 M2
Mnowagb KyxHW: 9.7 m2
Trn 6ankoHa: NoAXus
Bwa 13 okoH: BO gBOpP
Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
OKHa: NnacTukK
AnbTtepHatuBa/O6MeH: aa
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